
䠐：当䛶䛿䜎䜛䚷䚷䚷䠏：䜔䜔当䛶䛿䜎䜛䚷䚷䚷䠎：䜔䜔当䛶䛿䜎䜙䛺い䚷䚷䚷䠍：当䛶䛿䜎䜙䛺い

№ 質　問　内　容 4 3 2 1 4+3

1 わ䛯䛧䛿䚸学校䜔先生方䛜䛹䜣䛺生徒䛻育䛳䛶ほ䛧い䛛䜢理解䛧䛶い䜛䚹 11 18 5 3 78.4%

2 学校䛾環境䛿䛝䜜い䛷䚸落䛱着い䛶Ᏻ全䛻過䛤せ䜛場所䛷あ䜛䚹 14 17 3 3 83.8%

3 学校䛿Ᏻ心䛧䛶過䛤せ䜛場所䛷あ䜛䚹 14 17 4 2 83.8%

4 学校䛻行䛟䛾䛜楽䛧い䚸学校䛜好䛝䛷あ䜛䚹 13 20 2 2 89.2%

5 先生䛿頑張䛳䛯䛣䛸䜢認䜑䚸ほ䜑䛶䛟䜜䜛䚹 19 16 1 1 94.6%

6 先生䛿䜔䛳䛶䜘い䛣䛸䛸ᝏい䛣䛸䜢䛝䛱䜣䛸指導䛧䛶䛟䜜䜛䚹 25 10 1 1 94.6%

7 わ䛯䛧䛿学校䛾䛝䜎䜚䜢Ᏺ䛳䛶生活䛧䛶い䜛䚹 22 12 3 0 91.9%

8 わ䛯䛧䛿元気䛺声䛷心䛛䜙あい䛥䛴䜢䛧䛶い䜛䚹 12 18 5 2 81.1%

9 わ䛯䛧䛿䛂䛥䜣䛃䛵䛡䛷友㐩䜢呼䜆䛺䛹୎寧䛺言葉遣い䜢䛧䛶い䜛䚹 12 13 8 4 67.6%

10
わ䛯䛧䛿日直䜔給食当番䜔清掃䛺䛹䛾係活動䜢䚸心䜢䛣䜑䛶責任䜢䜒䛳䛶取䜚
組䜣䛷い䜛䚹

19 16 2 0 94.6%

11
わ䛯䛧䛿㐨徳䛾授業䜢通䛧䛶自分自身䜢深䛟見䛴䜑䚸生䛝方䛻䛴い䛶考え䜛䛣䛸
䛜䛷䛝䛶い䜛䚹

16 16 2 3 86.5%

12
わ䛯䛧䛿学級活動䠄話合い活動䞉係活動䠅䜔生徒会活動䠄委員会䠅䛻積極的䛻取
䜚組䜣䛷い䜛䚹

18 14 4 1 86.5%

13 わ䛯䛧䛿学校行事䜔集団活動䛻仲間䛸協力䛧䛶積極的䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹 17 20 0 0 100.0%

14 わ䛯䛧䛿体育䛾授業䜔体力䛵䛟䜚䚸部活動䛺䛹䛻積極的䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹 23 12 1 1 94.6%

15 わ䛯䛧䛿ᝎ䜣䛰時䛻友㐩䜔先生䛻相談䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜛䚹 12 14 9 2 70.3%

16 チ䞊䝮担任制䛾取䜚組䜏䛿良い䛣䛸䛰䛸思う䚹 17 17 2 1 91.9%

17 わ䛯䛧䛿䛂授業䛾䛝䜎䜚䠄チャイ䝮前着席䚸忘䜜物䜢䛧䛺い等䠅䛃䜢Ᏺ䛳䛶い䜛䚹 18 15 2 2 89.2%

18 毎日䛾授業䛿䜘䛟わ䛛䜚䚸理解䛷䛝䛶い䜛䚹 20 14 3 0 91.9%

19 授業䛾始䜑䛷䛂䜑あ䛶䛃䜢䜒䛱䚸終わ䜚䛻䛂䜎䛸䜑䞉䜅䜚䛛え䜚䛃䜢行䛳䛶い䜛䚹 24 9 4 0 89.2%

20 授業䛷タ䝤レッ䝖䜢活用䛧䛶自分䛺䜚䛾考え䜢表現䛧䛶い䜛䚹 19 15 3 0 91.9%

21 授業䛷友㐩䛸話䛧合い䚸考え䜢広䛢䛯䜚深䜑䛯䜚䛧䛶い䜛䚹 17 19 1 0 97.3%

22 授業䛷自分䛾考え䜢書い䛯䜚䚸発表䛧䛯䜚䛩䜛䛣䛸䛜䜘䛟あ䜛䚹 13 16 6 2 78.4%

23 単元䝔ス䝖䛻変更䛧䚸䝸䝖䝷イ制䛻䛧䛯䛣䛸䛷学習䛻対䛧䛶前向䛝䛻䛺䛳䛯䚹 17 16 4 0 89.2%

24
わ䛯䛧䛿基本的䛺生活習慣䛜身䛻䛴い䛶い䜛䚹䠄早寝早起䛝䞉䝔レビ䜔䝀䞊䝮䚸
ス䝬ホ䛾時間䠅

11 16 8 2 73.0%

25
わ䛯䛧䛿家庭学習䜢計画的䛻取䜚組䜐䠄単元䝔ス䝖䞉提出物䞉学習強化㐌間䛾取
䜚組䜏䠅䜘う䛻䛧䛶い䜛䚹

15 15 6 1 81.1%

26 わ䛯䛧䛿毎日朝食䜢䛸䛳䛶い䜛䚹 30 5 0 2 94.6%

27 わ䛯䛧䛿保護者䛸学校生活䛷䛾話䜢䜘䛟䛩䜛䚹 21 10 6 0 83.8%

令和６年度学校・地域評価　υ年　生徒アンケート̢1回目̣
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28 わ䛯䛧䛻䛿䜘い䛸䛣䜝䛜あ䜚䚸䜔䜜ば䛷䛝䜛力䛜あ䜛䛸思う䚹 11 15 10 1 70.3%

29 わ䛯䛧䛻䛿䛺䜚䛯い職業䜔夢䛜あ䜛䚹 16 11 6 4 73.0%

30 䡞知学タイ䝮䡟䠄総合的䛺学習䠅䛻意欲的䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹 14 19 3 1 89.2%

31 䛂知学タイ䝮䛃䛷自分䛾意見䜔考え方䜢持䛳䛶発信䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛶い䜛䚹 14 14 7 2 75.7%

32 教科䛾授業䜔䛂知学タイ䝮䛃䛿将来䛾自分䛾௙事䜔生活䛻役立䛴䛸思う䚹 17 16 2 2 89.2%

33
私䛿䛂䝣ォ䞊䝃イ䝖䛃䛻宿題䜔䝔ス䝖䚸持䛱物等記入䛧䚸学習計画䜢立䛶活用䛧䛶
い䜛䚹

16 14 6 1 81.1%

34 わ䛯䛧䛿計画的䛻学習䜢行う䛣䛸䛜䛷䛝䜛䚹 10 19 7 1 78.4%

35 わ䛯䛧䛿思い䜔䜚䛜あ䜚䚸良い䛸思䛳䛯䛣䛸䜢㐍䜣䛷実行䛷䛝䜛䚹 12 17 7 1 78.4%

36 わ䛯䛧䛿健康䛷䛽ば䜚強䛟行動䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜛䚹 12 19 5 1 83.8%

37 わ䛯䛧䛿䚸支部䛚䜘び知念地区䛾多䛟䛾方䛸䛴䛺䛜䛳䛶䠄知䛳䛶䠅い䜛䚹 8 19 9 1 73.0%

38
わ䛯䛧䛿知念䛾良䛥䜔強䜏䜢知䜚䚸知念䜢愛䛧䛶䠄誇䜚䛻思䛳䛶䠅䛚䜚䚸将来的䛻
䜒知念地区䛻住䜣䛰䜚䚸知念地区䛾䛯䜑䛻活動䛧䛯い䛸考え䛶い䜛䚹

7 13 12 5 54.1%

39
わ䛯䛧䛿地域活動䜔学校䛷䛾学習䜢通䛧䛶䚸䛂䜘䜚良い知念䛃䛻䛩䜛䛯䜑䛻䛿何
䛜大事䛷必要䛛䜢考え䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛯䚹

8 19 6 4 73.0%
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○いい䛸思う䠄䠔ྡ䠅䚸自分䛾好䛝䛺先生䛜䜎わ䛳䛶䛟䜛䛛䜙良い䚸୍㐌間䛻୍回変わ䛳䛶い䜛䛾䛷新䛧い䛷䛩䚸
䚷担任䛜四人い䜛䛸相談䛧䛷䛝䜛先生䛜多䛟い䛶いい䛸思う䚸色䜣䛺先生䛸仲良䛟䛺䜜䜛䠄䠎ྡ䠅䚸
䚷୍人䛾先生䛷䛿難䛧い䛸䛣䜝䜒䚸௚䛾先生䛜補助䛧䛶䛟䜜䛶い䜛䚸
䚷新䛧い制度䛰䛸思䛳䛯䛜い䜝䜣䛺先生䛸話せ䜛いい機会䛻䛺䜛䛸思䛳䛯䚸
䚷チ䞊䝮担任制䛻䛺䛳䛶相談䛧䜔䛩い䚸䝁䝭ュニ䜿䞊䝅ョン䛾力䛜䛴䛟䚸
䚷い䜝䜣䛺先生䛸䛣䝭ニュ䜿イ䝅ョン䛜取䜜䜛䚸ariga㼠o㼡

䖃誰䛜休䜣䛷䛯䛸䛛体調䛻䛴い䛶䜏䜣䛺把握䛧䛶ほ䛧い䚸話䛧䜔䛩い先生䛜変わ䜛䛾䛿ᝏい䛸思う䚸
䚷今㐌䛾担任䛜誰䛛䛧䜙䜣

䖂䛂チ䞊䝮担任䛃䜈䛾意見

䖂そ䛾௚䛾意見

䖃䝣ォ䞊䝃イ䝖䛿䛺䜣䛾䛯䜑䛻あ䜛䜣䛷䛩䛛？い䜙䛺い䛸思い䜎䛩䚹



䠐：当䛶䛿䜎䜛䚷䚷䚷䠏：䜔䜔当䛶䛿䜎䜛䚷䚷䚷䠎：䜔䜔当䛶䛿䜎䜙䛺い䚷䚷䚷䠍：当䛶䛿䜎䜙䛺い

№ 質　問　内　容 4 3 2 1 4+3

1 わ䛯䛧䛿䚸学校䜔先生方䛜䛹䜣䛺生徒䛻育䛳䛶ほ䛧い䛛䜢理解䛧䛶い䜛䚹 10 18 2 2 87.5%

2 学校䛾環境䛿䛝䜜い䛷䚸落䛱着い䛶Ᏻ全䛻過䛤せ䜛場所䛷あ䜛䚹 17 10 5 0 84.4%

3 学校䛿Ᏻ心䛧䛶過䛤せ䜛場所䛷あ䜛䚹 18 11 3 0 90.6%

4 学校䛻行䛟䛾䛜楽䛧い䚸学校䛜好䛝䛷あ䜛䚹 15 16 1 0 96.9%

5 先生䛿頑張䛳䛯䛣䛸䜢認䜑䚸ほ䜑䛶䛟䜜䜛䚹 18 12 1 1 93.8%

6 先生䛿䜔䛳䛶䜘い䛣䛸䛸ᝏい䛣䛸䜢䛝䛱䜣䛸指導䛧䛶䛟䜜䜛䚹 25 7 0 0 100.0%

7 わ䛯䛧䛿学校䛾䛝䜎䜚䜢Ᏺ䛳䛶生活䛧䛶い䜛䚹 16 15 1 0 96.9%

8 わ䛯䛧䛿元気䛺声䛷心䛛䜙あい䛥䛴䜢䛧䛶い䜛䚹 15 14 3 0 90.6%

9 わ䛯䛧䛿䛂䛥䜣䛃䛵䛡䛷友㐩䜢呼䜆䛺䛹୎寧䛺言葉遣い䜢䛧䛶い䜛䚹 8 10 13 1 56.3%

10
わ䛯䛧䛿日直䜔給食当番䜔清掃䛺䛹䛾係活動䜢䚸心䜢䛣䜑䛶責任䜢䜒䛳䛶取䜚
組䜣䛷い䜛䚹

18 14 0 0 100.0%

11
わ䛯䛧䛿㐨徳䛾授業䜢通䛧䛶自分自身䜢深䛟見䛴䜑䚸生䛝方䛻䛴い䛶考え䜛䛣䛸
䛜䛷䛝䛶い䜛䚹

18 12 2 0 93.8%

12
わ䛯䛧䛿学級活動䠄話合い活動䞉係活動䠅䜔生徒会活動䠄委員会䠅䛻積極的䛻取
䜚組䜣䛷い䜛䚹

18 13 1 0 96.9%

13 わ䛯䛧䛿学校行事䜔集団活動䛻仲間䛸協力䛧䛶積極的䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹 19 12 1 0 96.9%

14 わ䛯䛧䛿体育䛾授業䜔体力䛵䛟䜚䚸部活動䛺䛹䛻積極的䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹 21 8 2 1 90.6%

15 わ䛯䛧䛿ᝎ䜣䛰時䛻友㐩䜔先生䛻相談䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜛䚹 13 13 5 1 81.3%

16 チ䞊䝮担任制䛾取䜚組䜏䛿良い䛣䛸䛰䛸思う䚹 11 17 3 1 87.5%

17 わ䛯䛧䛿䛂授業䛾䛝䜎䜚䠄チャイ䝮前着席䚸忘䜜物䜢䛧䛺い等䠅䛃䜢Ᏺ䛳䛶い䜛䚹 18 14 0 0 100.0%

18 毎日䛾授業䛿䜘䛟わ䛛䜚䚸理解䛷䛝䛶い䜛䚹 13 15 4 0 87.5%

19 授業䛾始䜑䛷䛂䜑あ䛶䛃䜢䜒䛱䚸終わ䜚䛻䛂䜎䛸䜑䞉䜅䜚䛛え䜚䛃䜢行䛳䛶い䜛䚹 18 13 1 0 96.9%

20 授業䛷タ䝤レッ䝖䜢活用䛧䛶自分䛺䜚䛾考え䜢表現䛧䛶い䜛䚹 15 15 2 0 93.8%

21 授業䛷友㐩䛸話䛧合い䚸考え䜢広䛢䛯䜚深䜑䛯䜚䛧䛶い䜛䚹 16 15 1 0 96.9%

22 授業䛷自分䛾考え䜢書い䛯䜚䚸発表䛧䛯䜚䛩䜛䛣䛸䛜䜘䛟あ䜛䚹 13 15 3 1 87.5%

23 単元䝔ス䝖䛻変更䛧䚸䝸䝖䝷イ制䛻䛧䛯䛣䛸䛷学習䛻対䛧䛶前向䛝䛻䛺䛳䛯䚹 17 9 4 2 81.3%

24
わ䛯䛧䛿基本的䛺生活習慣䛜身䛻䛴い䛶い䜛䚹䠄早寝早起䛝䞉䝔レビ䜔䝀䞊䝮䚸
ス䝬ホ䛾時間䠅

11 18 3 0 90.6%

25
わ䛯䛧䛿家庭学習䜢計画的䛻取䜚組䜐䠄単元䝔ス䝖䞉提出物䞉学習強化㐌間䛾取
䜚組䜏䠅䜘う䛻䛧䛶い䜛䚹

15 11 4 2 81.3%

26 わ䛯䛧䛿毎日朝食䜢䛸䛳䛶い䜛䚹 26 5 1 0 96.9%

27 わ䛯䛧䛿保護者䛸学校生活䛷䛾話䜢䜘䛟䛩䜛䚹 15 13 3 1 87.5%

令和６年度学校・地域評価　φ年　生徒アンケート̢1学期̣
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28 わ䛯䛧䛻䛿䜘い䛸䛣䜝䛜あ䜚䚸䜔䜜ば䛷䛝䜛力䛜あ䜛䛸思う䚹 20 10 2 0 93.8%

29 わ䛯䛧䛻䛿䛺䜚䛯い職業䜔夢䛜あ䜛䚹 13 8 7 4 65.6%

30 䡞知学タイ䝮䡟䠄総合的䛺学習䠅䛻意欲的䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹 14 10 8 0 75.0%

31 䛂知学タイ䝮䛃䛷自分䛾意見䜔考え方䜢持䛳䛶発信䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛶い䜛䚹 11 10 10 1 65.6%

32 教科䛾授業䜔䛂知学タイ䝮䛃䛿将来䛾自分䛾௙事䜔生活䛻役立䛴䛸思う䚹 15 12 4 1 84.4%

33
私䛿䛂䝣ォ䞊䝃イ䝖䛃䛻宿題䜔䝔ス䝖䚸持䛱物等記入䛧䚸学習計画䜢立䛶活用䛧䛶
い䜛䚹

4 13 13 2 53.1%

34 わ䛯䛧䛿計画的䛻学習䜢行う䛣䛸䛜䛷䛝䜛䚹 5 18 7 2 71.9%

35 わ䛯䛧䛿思い䜔䜚䛜あ䜚䚸良い䛸思䛳䛯䛣䛸䜢㐍䜣䛷実行䛷䛝䜛䚹 12 19 1 0 96.9%

36 わ䛯䛧䛿健康䛷䛽ば䜚強䛟行動䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜛䚹 17 13 2 0 93.8%

37 わ䛯䛧䛿䚸支部䛚䜘び知念地区䛾多䛟䛾方䛸䛴䛺䛜䛳䛶䠄知䛳䛶䠅い䜛䚹 9 12 8 3 65.6%

38
わ䛯䛧䛿知念䛾良䛥䜔強䜏䜢知䜚䚸知念䜢愛䛧䛶䠄誇䜚䛻思䛳䛶䠅䛚䜚䚸将来的䛻
䜒知念地区䛻住䜣䛰䜚䚸知念地区䛾䛯䜑䛻活動䛧䛯い䛸考え䛶い䜛䚹

7 18 5 2 78.1%

39
わ䛯䛧䛿地域活動䜔学校䛷䛾学習䜢通䛧䛶䚸䛂䜘䜚良い知念䛃䛻䛩䜛䛯䜑䛻䛿何
䛜大事䛷必要䛛䜢考え䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛯䚹

11 17 4 0 87.5%
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○い䜝䜣䛺先生䛸話せ䜛䛛䜙いい
○バ䝷ンス感䛜いい䛸思う䚹
○去年䜘䜚䜒学年䛾先生䛸関わ䜛機会䛜多䛟䛶いい䛸思う䚹
○先生䛸䛾䝁䝭ュニ䜿䞊䝅ョン䛜䛸䜜䛶いい䛸思う
䖃先生䛻䜘䛳䛶㐍䜑方䛺䛹䛜㐪う䛛䜙
䖃朝䛾会䜔帰䜚䛾会䛾䛸䛝䛻䜔䜚方䛜㐪う䛛䜙困䜛䚹
䖃わ䛛䜣䛺い

䖃数学䛾授業䛾説明䛜わ䛛䜚䛻䛟䛟䚸理解䛷䛝䛺い䚹
䖃友㐩䛺䛾䛻䚸䛥䜣付䛡䜢䛩䜛必要䛿䛺い
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䖂䛂チ䞊䝮担任䛃䜈䛾意見



䠐：当䛶䛿䜎䜛䚷䚷䚷䠏：䜔䜔当䛶䛿䜎䜛䚷䚷䚷䠎：䜔䜔当䛶䛿䜎䜙䛺い䚷䚷䚷䠍：当䛶䛿䜎䜙䛺い

№ 質　問　内　容 4 3 2 1 4+3

1 わ䛯䛧䛿䚸学校䜔先生方䛜䛹䜣䛺生徒䛻育䛳䛶ほ䛧い䛛䜢理解䛧䛶い䜛䚹 9 20 3 1 87.9%

2 学校䛾環境䛿䛝䜜い䛷䚸落䛱着い䛶Ᏻ全䛻過䛤せ䜛場所䛷あ䜛䚹 18 12 2 1 90.9%

3 学校䛿Ᏻ心䛧䛶過䛤せ䜛場所䛷あ䜛䚹 21 9 3 0 90.9%

4 学校䛻行䛟䛾䛜楽䛧い䚸学校䛜好䛝䛷あ䜛䚹 8 23 2 0 93.9%

5 先生䛿頑張䛳䛯䛣䛸䜢認䜑䚸ほ䜑䛶䛟䜜䜛䚹 19 13 1 0 97.0%

6 先生䛿䜔䛳䛶䜘い䛣䛸䛸ᝏい䛣䛸䜢䛝䛱䜣䛸指導䛧䛶䛟䜜䜛䚹 26 7 0 0 100.0%

7 わ䛯䛧䛿学校䛾䛝䜎䜚䜢Ᏺ䛳䛶生活䛧䛶い䜛䚹 22 11 0 0 100.0%

8 わ䛯䛧䛿元気䛺声䛷心䛛䜙あい䛥䛴䜢䛧䛶い䜛䚹 6 21 6 0 81.8%

9 わ䛯䛧䛿䛂䛥䜣䛃䛵䛡䛷友㐩䜢呼䜆䛺䛹୎寧䛺言葉遣い䜢䛧䛶い䜛䚹 6 16 6 5 66.7%

10
わ䛯䛧䛿日直䜔給食当番䜔清掃䛺䛹䛾係活動䜢䚸心䜢䛣䜑䛶責任䜢䜒䛳䛶取䜚
組䜣䛷い䜛䚹

22 9 2 0 93.9%

11
わ䛯䛧䛿㐨徳䛾授業䜢通䛧䛶自分自身䜢深䛟見䛴䜑䚸生䛝方䛻䛴い䛶考え䜛䛣䛸
䛜䛷䛝䛶い䜛䚹

14 18 1 0 97.0%

12
わ䛯䛧䛿学級活動䠄話合い活動䞉係活動䠅䜔生徒会活動䠄委員会䠅䛻積極的䛻取
䜚組䜣䛷い䜛䚹

19 10 3 1 87.9%

13 わ䛯䛧䛿学校行事䜔集団活動䛻仲間䛸協力䛧䛶積極的䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹 21 10 2 0 93.9%

14 わ䛯䛧䛿体育䛾授業䜔体力䛵䛟䜚䚸部活動䛺䛹䛻積極的䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹 21 11 0 1 97.0%

15 わ䛯䛧䛿ᝎ䜣䛰時䛻友㐩䜔先生䛻相談䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜛䚹 19 11 2 1 90.9%

16 チ䞊䝮担任制䛾取䜚組䜏䛿良い䛣䛸䛰䛸思う䚹 20 11 1 1 93.9%

17 わ䛯䛧䛿䛂授業䛾䛝䜎䜚䠄チャイ䝮前着席䚸忘䜜物䜢䛧䛺い等䠅䛃䜢Ᏺ䛳䛶い䜛䚹 22 10 1 0 97.0%

18 毎日䛾授業䛿䜘䛟わ䛛䜚䚸理解䛷䛝䛶い䜛䚹 12 21 0 0 100.0%

19 授業䛾始䜑䛷䛂䜑あ䛶䛃䜢䜒䛱䚸終わ䜚䛻䛂䜎䛸䜑䞉䜅䜚䛛え䜚䛃䜢行䛳䛶い䜛䚹 21 11 1 0 97.0%

20 授業䛷タ䝤レッ䝖䜢活用䛧䛶自分䛺䜚䛾考え䜢表現䛧䛶い䜛䚹 16 13 4 0 87.9%

21 授業䛷友㐩䛸話䛧合い䚸考え䜢広䛢䛯䜚深䜑䛯䜚䛧䛶い䜛䚹 19 12 0 2 93.9%

22 授業䛷自分䛾考え䜢書い䛯䜚䚸発表䛧䛯䜚䛩䜛䛣䛸䛜䜘䛟あ䜛䚹 8 14 11 0 66.7%

23 単元䝔ス䝖䛻変更䛧䚸䝸䝖䝷イ制䛻䛧䛯䛣䛸䛷学習䛻対䛧䛶前向䛝䛻䛺䛳䛯䚹 13 3 6 1 69.6%

24
わ䛯䛧䛿基本的䛺生活習慣䛜身䛻䛴い䛶い䜛䚹䠄早寝早起䛝䞉䝔レビ䜔䝀䞊䝮䚸
ス䝬ホ䛾時間䠅

1 20 11 1 63.6%

25
わ䛯䛧䛿家庭学習䜢計画的䛻取䜚組䜐䠄単元䝔ス䝖䞉提出物䞉学習強化㐌間䛾取
䜚組䜏䠅䜘う䛻䛧䛶い䜛䚹

11 15 7 0 78.8%

26 わ䛯䛧䛿毎日朝食䜢䛸䛳䛶い䜛䚹 29 4 0 0 100.0%

27 わ䛯䛧䛿保護者䛸学校生活䛷䛾話䜢䜘䛟䛩䜛䚹 16 11 5 1 81.8%

令和６年度学校・地域評価　χ年　生徒アンケート̢1学期̣

厜
䠍

厝

学
校
䛻
䛴
い
䛶

厜
2

厝

学
校
䛷
䛾
自
分
自
身
䛻
䛴
い
䛶

厜
䠏

厝

授
業
䛷
䛾
自
分
自
身
䛻
䛴
い
䛶

厜
4

厝

家
庭
䛷
䛾
自
分
自
身
䛻

䛴
い
䛶



28 わ䛯䛧䛻䛿䜘い䛸䛣䜝䛜あ䜚䚸䜔䜜ば䛷䛝䜛力䛜あ䜛䛸思う䚹 8 20 5 0 84.8%

29 わ䛯䛧䛻䛿䛺䜚䛯い職業䜔夢䛜あ䜛䚹 10 14 4 5 72.7%

30 䡞知学タイ䝮䡟䠄総合的䛺学習䠅䛻意欲的䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹 15 14 3 1 87.9%

31 䛂知学タイ䝮䛃䛷自分䛾意見䜔考え方䜢持䛳䛶発信䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛶い䜛䚹 7 14 9 3 63.6%

32 教科䛾授業䜔䛂知学タイ䝮䛃䛿将来䛾自分䛾௙事䜔生活䛻役立䛴䛸思う䚹 16 14 4 0 88.2%

33
私䛿䛂䝣ォ䞊䝃イ䝖䛃䛻宿題䜔䝔ス䝖䚸持䛱物等記入䛧䚸学習計画䜢立䛶活用䛧䛶
い䜛䚹

12 10 8 3 66.7%

34 わ䛯䛧䛿計画的䛻学習䜢行う䛣䛸䛜䛷䛝䜛䚹 4 11 16 2 45.5%

35 わ䛯䛧䛿思い䜔䜚䛜あ䜚䚸良い䛸思䛳䛯䛣䛸䜢㐍䜣䛷実行䛷䛝䜛䚹 7 21 5 0 84.8%

36 わ䛯䛧䛿健康䛷䛽ば䜚強䛟行動䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜛䚹 9 18 6 0 81.8%

37 わ䛯䛧䛿䚸支部䛚䜘び知念地区䛾多䛟䛾方䛸䛴䛺䛜䛳䛶䠄知䛳䛶䠅い䜛䚹 7 11 13 2 54.5%

38
わ䛯䛧䛿知念䛾良䛥䜔強䜏䜢知䜚䚸知念䜢愛䛧䛶䠄誇䜚䛻思䛳䛶䠅䛚䜚䚸将来的䛻
䜒知念地区䛻住䜣䛰䜚䚸知念地区䛾䛯䜑䛻活動䛧䛯い䛸考え䛶い䜛䚹

3 17 10 3 60.6%

39
わ䛯䛧䛿地域活動䜔学校䛷䛾学習䜢通䛧䛶䚸䛂䜘䜚良い知念䛃䛻䛩䜛䛯䜑䛻䛿何
䛜大事䛷必要䛛䜢考え䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛯䚹

4 19 9 1 69.7%
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䖂䛂チ䞊䝮担任䛃䜈䛾意見

○いい䛸思う䠄䠑ྡ䠅䚸䛺䛛䛾いい人䛸ྠ䛨チ䞊䝮䛻䛺䛳䛯䛸䛝䛿䚸う䜜䛧い䛷䛩䚸女䛾先生䛜い䛯䜙䜘䛛䛳䛯䠄䠎ྡ䠅
䚷色々䛺先生䛸関わ䜚䜢持䛴機会䛸䛺䜚䚸㐍学䛻䛴い䛶䛺䛹䛾話䜢複数䛾先生䛛䜙㐪䛳䛯視点䛷䛾話䜢聞䛡䜛䛾䛷
䚷良い䛸思う䚸先生୍人䛻負担䛜䛛䛛䜙䛺䛟䛶いい䛸思う䚸学級内䛷話せ䜛先生䛜増え䛶いい䛸思う䚸
䚷去年䛸比䜉䛯䜙少䛧䛛わ䛳䛯感䛨䛿あ䛳䛯䚸୍人䛨䜓䛺䛟四人䛰䛛䜙䚸話䛧䜔䛩い先生䛜見䛴䛡䜔䛩䛟䛺䜛䛛䜙い
䚷い䛸思い䜎䛩䚸チ䞊䝮担任制䛻䛺䛳䛯䛣䛸䛷䚸話䛧䜔䛩い先生䛜୍人䛷䜒い䜛䚸
䚷い䜝䜣䛺先生䛸関わ䜜䛶いい䛸思う䚸都合䛜䜘い䠄？䠅䚸୍人䛷䜒チ䞊䝮䛷䜒䛹䛱䜙䜒良い䛸䛣䜝䛜あ䜛䛾䛷チ䞊䝮
䚷担任䜒いい䛸思い䜎䛩䚸先生䛜休䜣䛷䜒௚䛾先生䛜い䜛䛛䜙いい䛸思う䚸
䚷わ䛛䜙䛺い䛣䛸䛜あ䛳䛯䛸䛝䛻複数人い䜛䛛䜙䛩䛠䛻聞䛡䜛䛾䛜いい䛸思い䜎䛩

䖃去年䜎䛷䛾制度䛸比䜉䚸特䛻変わ䛳䛯䛛䜣䛨䛿䛧䛺䛛䛳䛯䚹

䖂そ䛾௚䛾意見
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䖃修学旅行䜢䠍䠎月䛻䛧䛶ほ䛧い



䠐：当䛶䛿䜎䜛䚷䚷䚷䠏：やや当䛶䛿䜎䜛䚷䚷䚷䠎：やや当䛶䛿䜎䜙䛺い䚷䚷䚷䠍：当䛶䛿䜎䜙䛺い

№ 質　問　内　容 4 3 2 1 4+3 䠍年 䠎年 䠏年

1 わ䛯し䛿䚸学校や先生方䛜䛹䜣䛺生徒䛻育䛳䛶ほしい䛛䜢理解し䛶い䜛䚹 30 56 10 6 84.3% 78.4% 87.5% 87.9%

2 学校䛾環境䛿䛝䜜い䛷䚸落䛱着い䛶Ᏻ全䛻過䛤せ䜛場所䛷あ䜛䚹 49 39 10 4 86.3% 83.8% 84.4% 90.9%

3 学校䛿Ᏻ心し䛶過䛤せ䜛場所䛷あ䜛䚹 53 37 10 2 88.2% 83.8% 90.6% 90.9%

4 学校䛻行く䛾䛜楽しい䚸学校䛜好䛝䛷あ䜛䚹 36 59 5 2 93.1% 89.2% 96.9% 93.9%

5 先生䛿頑張䛳䛯䛣䛸䜢認䜑䚸ほ䜑䛶く䜜䜛䚹 56 41 3 2 95.1% 94.6% 93.8% 97.0%

6 先生䛿や䛳䛶䜘い䛣䛸䛸ᝏい䛣䛸䜢䛝䛱䜣䛸指導し䛶く䜜䜛䚹 76 24 1 1 98.0% 94.6% 100.0% 100.0%

7 わ䛯し䛿学校䛾䛝䜎䜚䜢Ᏺ䛳䛶生活し䛶い䜛䚹 60 38 4 0 96.1% 91.9% 96.9% 100.0%

8 わ䛯し䛿元気䛺声䛷心䛛䜙あい䛥䛴䜢し䛶い䜛䚹 33 53 14 2 84.3% 81.1% 90.6% 81.8%

9 わ䛯し䛿䛂䛥䜣䛃䛵䛡䛷友㐩䜢呼䜆䛺䛹丁寧䛺言葉遣い䜢し䛶い䜛䚹 26 39 27 10 63.7% 67.6% 56.3% 66.7%

10
わ䛯し䛿日直や給食当番や清掃䛺䛹䛾係活動䜢䚸心䜢䛣䜑䛶責任䜢䜒䛳䛶取䜚
組䜣䛷い䜛䚹

59 39 4 0 96.1% 94.6% 100.0% 93.9%

11
わ䛯し䛿㐨徳䛾授業䜢通し䛶自分自身䜢深く見䛴䜑䚸生䛝方䛻䛴い䛶考え䜛䛣䛸
䛜䛷䛝䛶い䜛䚹

48 46 5 3 92.2% 86.5% 93.8% 97.0%

12
わ䛯し䛿学級活動䠄話合い活動䞉係活動䠅や生徒会活動䠄委員会䠅䛻積極的䛻取
䜚組䜣䛷い䜛䚹

55 37 8 2 90.2% 86.5% 96.9% 87.9%

13 わ䛯し䛿学校行事や集団活動䛻仲間䛸協力し䛶積極的䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹 57 42 3 0 97.1% 100.0% 96.9% 93.9%

14 わ䛯し䛿体育䛾授業や体力䛵く䜚䚸部活動䛺䛹䛻積極的䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹 65 31 3 3 94.1% 94.6% 90.6% 97.0%

15 わ䛯し䛿ᝎ䜣䛰時䛻友㐩や先生䛻相談す䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜛䚹 44 38 16 4 80.4% 70.3% 81.3% 90.9%

16 チ䞊ム担任制䛾取䜚組䜏䛿良い䛣䛸䛰䛸思う䚹 48 45 6 3 91.2% 91.9% 87.5% 93.9%

17 わ䛯し䛿䛂授業䛾䛝䜎䜚䠄チャイム前着席䚸忘䜜物䜢し䛺い等䠅䛃䜢Ᏺ䛳䛶い䜛䚹 58 39 3 2 95.1% 89.2% 100.0% 97.0%

18 毎日䛾授業䛿䜘くわ䛛䜚䚸理解䛷䛝䛶い䜛䚹 45 50 7 0 93.1% 91.9% 87.5% 100.0%

19 授業䛾始䜑䛷䛂䜑あ䛶䛃䜢䜒䛱䚸終わ䜚䛻䛂䜎䛸䜑䞉䜅䜚䛛え䜚䛃䜢行䛳䛶い䜛䚹 63 33 6 0 94.1% 89.2% 96.9% 97.0%

20 授業䛷タ䝤レッ䝖䜢活用し䛶自分䛺䜚䛾考え䜢表現し䛶い䜛䚹 50 43 9 0 91.2% 91.9% 93.8% 87.9%

21 授業䛷友㐩䛸話し合い䚸考え䜢広䛢䛯䜚深䜑䛯䜚し䛶い䜛䚹 52 46 2 2 96.1% 97.3% 96.9% 93.9%

22 授業䛷自分䛾考え䜢書い䛯䜚䚸発表し䛯䜚す䜛䛣䛸䛜䜘くあ䜛䚹 34 45 20 3 77.5% 78.4% 87.5% 66.7%

23 単元䝔ス䝖䛻変更し䚸䝸䝖䝷イ制䛻し䛯䛣䛸䛷学習䛻対し䛶前向䛝䛻䛺䛳䛯䚹 47 28 14 3 81.5% 89.2% 81.3% 69.6%
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令和６年度学校・地域評価　全学年　生徒アンケート̢1学期̣



24
わ䛯し䛿基本的䛺生活習慣䛜身䛻䛴い䛶い䜛䚹䠄早寝早起䛝䞉䝔レビやゲ䞊ム䚸
スマホ䛾時間䠅

23 54 22 3 75.5% 73.0% 90.6% 63.6%

25
わ䛯し䛿家庭学習䜢計画的䛻取䜚組䜐䠄単元䝔ス䝖䞉提出物䞉学習強化㐌間䛾取
䜚組䜏䠅䜘う䛻し䛶い䜛䚹

41 41 17 3 80.4% 81.1% 81.3% 78.8%

26 わ䛯し䛿毎日朝食䜢䛸䛳䛶い䜛䚹 85 14 1 2 97.1% 94.6% 96.9% 100.0%

27 わ䛯し䛿保護者䛸学校生活䛷䛾話䜢䜘くす䜛䚹 52 34 14 2 84.3% 83.8% 87.5% 81.8%

28 わ䛯し䛻䛿䜘い䛸䛣䜝䛜あ䜚䚸や䜜ば䛷䛝䜛力䛜あ䜛䛸思う䚹 39 45 17 1 82.4% 70.3% 93.8% 84.8%

29 わ䛯し䛻䛿䛺䜚䛯い職業や夢䛜あ䜛䚹 39 33 17 13 70.6% 73.0% 65.6% 72.7%

30 䡞知学タイム䡟䠄総合的䛺学習䠅䛻意欲的䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹 43 43 14 2 84.3% 89.2% 75.0% 87.9%

31 䛂知学タイム䛃䛷自分䛾意見や考え方䜢持䛳䛶発信す䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛶い䜛䚹 32 38 26 6 68.6% 75.7% 65.6% 63.6%

32 教科䛾授業や䛂知学タイム䛃䛿将来䛾自分䛾仕事や生活䛻役立䛴䛸思う䚹 48 42 10 3 87.4% 89.2% 84.4% 88.2%

33
私䛿䛂䝣ォ䞊䝃イ䝖䛃䛻宿題や䝔ス䝖䚸持䛱物等記入し䚸学習計画䜢立䛶活用し䛶
い䜛䚹

32 37 27 6 67.6% 81.1% 53.1% 66.7%

34 わ䛯し䛿計画的䛻学習䜢行う䛣䛸䛜䛷䛝䜛䚹 19 48 30 5 65.7% 78.4% 71.9% 45.5%

35 わ䛯し䛿思いや䜚䛜あ䜚䚸良い䛸思䛳䛯䛣䛸䜢㐍䜣䛷実行䛷䛝䜛䚹 31 57 13 1 86.3% 78.4% 96.9% 84.8%

36 わ䛯し䛿健康䛷䛽ば䜚強く行動す䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜛䚹 38 50 13 1 86.3% 83.8% 93.8% 81.8%

37 わ䛯し䛿䚸支部䛚䜘び知念地区䛾多く䛾方䛸䛴䛺䛜䛳䛶䠄知䛳䛶䠅い䜛䚹 24 42 30 6 64.7% 73.0% 65.6% 54.5%

38
わ䛯し䛿知念䛾良䛥や強䜏䜢知䜚䚸知念䜢愛し䛶䠄誇䜚䛻思䛳䛶䠅䛚䜚䚸将来的䛻
䜒知念地区䛻住䜣䛰䜚䚸知念地区䛾䛯䜑䛻活動し䛯い䛸考え䛶い䜛䚹

17 48 27 10 63.7% 54.1% 78.1% 60.6%

39
わ䛯し䛿地域活動や学校䛷䛾学習䜢通し䛶䚸䛂䜘䜚良い知念䛃䛻す䜛䛯䜑䛻䛿何
䛜大事䛷必要䛛䜢考え䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛯䚹

23 55 19 5 76.5% 73.0% 87.5% 69.7%

考
察

※○ὀ良い点・●ὀ課題点
○No．Ṟ・ṟ・Ṡ・ṡ・ṛṚ・ṛṛ・ṛṝ・ṛṞ・ṛṠ・ṛṡ・ṛṢ・ṛṣ・ṜṚ・Ṝṛ・ṜṠὀ９０％以͢Ἷ生徒Ἕ肯定的Ἳ回答をしἷい὜Ẫ
○今年度ὙὛ始ὒたNo.ṛṠịチーム担任制ỌẩṜṝịᾮトᾭイテストỌẩṝṚị探究的Ἳ学習ỌἼἵいἷ肯定的Ἴ捉えἷい὜Ẫ
●No.ṜṜἝ低いἿὀ教師ἼὙ὜ị教え込ὐἿ授業Ọị教師主体Ἷ授業ỌἝ多い可能性Ἕあ὜Ẫ生徒Ἕ主体的Ἴ自὚学
　ぶ・互いἼ学びあう授業Ἷ構築を再度職員間Ἰ確認・改善しἷいく必要Ἕあ὜Ẫ
●No.ṜṞἼἵいἷẩ今後ὀ学校ἿὐἻ὚Ἣẩ学校運営協議会Ἱしἷὓ家庭へἿ呼びἜἢや具体的Ἳ方策を提示Ἢ὜
　必要ἝἻいἜを検討しἷい἞たいẪ
●ỏṟỐキャᾮア教育Ἴ関Ἢ὜項目ἸṢṚ％以ͣἝ多いẪṛ学期Ἷ取Ὓ組ὐを再度見直しẩṜ学期Ἷ改善ἼἵἻἣ὜Ẫ
●No.ṝṞὀ毎年全学年Ἕ低いẪ学校Ἱしἷ取Ὓ組ὐを行ἴἷい὜Ἕẩ今後ὀ家庭を巻἞込ὑたὒἼ学校運営協議会
　Ἔ὚ὓ保護者へἿ呼びἜἢ・具体的Ἳ方策Ἷ検討を行ἴἷい἞たいẪ
●ỏṡỐὀ項目Ἕ全ἷṢṚ％以ͣἸあ὜Ẫ支部ἛὙび地区Ἱしἷ地域Ἱ子ἺὓἹを結ぶ活動を検討Ἢ὜必要Ἕあ὜Ẫ
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䠐：当䛶䛿䜎䜛䚷䚷䚷䠏：やや当䛶䛿䜎䜛䚷䚷䚷䠎：やや当䛶䛿䜎䜙䛺い䚷䚷䚷䠍：当䛶䛿䜎䜙䛺い

№ 質　問　内　容 4 3 2 1 4+3 R6 䠍回目

1
学校教育目標や䜾䝷ン䝗䝕䝄䜲ン䜢通䛧䛶䚸教育方針䛾共有化䛜職員内䛷ᅗ䜙
䜜䛶い䜛䚹

6 5 2 0 84.6%

2 私䛿環境整備䛻努䜑䚸落䛱着い䛶学習䛷䛝䜛環境䜢整え䛶い䜛䚹 6 7 0 0 100.0%

3
私䛿教育相談や生徒指ᑟ䛾充実䛻努䜑䚸い䛨䜑䜢䛩䛠䛻Ⓨ見䛷䛝䜛学校䛵䛟䜚
䛻貢献䛧䛶い䜛䚹

10 3 0 0 100.0%

4
特色あ䜛教育活動䛷生徒䛜充実䛧䛯学校生活䜢送䜜䜛䜘う䚸職員内䛷共通理
解䞉共通実践䛜ᅗ䜙䜜䛶い䜛䚹

5 7 1 0 92.3%

5 私䛿生徒個々䛾䜘䛥䜢認䜑䚸励䜎䛧䚸自己効力感䠄自己肯定感䠅䜢育䜣䛷い䜛䚹 9 4 0 0 100.0%

6 私䛿生徒個々䛾規範意識䜢高䜑䜛䛾生徒指ᑟ䜢実践䛧䛶い䜛䚹 7 6 0 0 100.0%

7 私䛿生徒䛻対䛧䚸䛝䜎䜚䜢守䜛意義䜢考え䛥䛫適ษ䛻指ᑟ䛧䛶い䜛䚹 8 5 0 0 100.0%

8 私䛿生徒䞉職員䞉来校者䛻対䛧心䛛䜙あい䛥䛴䜢䛧䛶い䜛䚹 9 4 0 0 100.0%

9 私䛿䛂䛥䜣䛃䛵䛡䛷生徒䜢呼ぶ䛺䛹䚸୎寧䛺言葉遣い䜢䛧䛶い䜛䚹 7 5 1 0 92.3%

10 当番活動や清掃活動䛾意義䜢伝え䚸適ษ䛺指ᑟ䛸䝣䜱䞊䝗䝞ッ䜽䜢行䛳䛶い䜛䚹 5 7 1 0 92.3%

11 私䛿生徒䛾心䛻響䛟㐨徳䛾授業䛵䛟䜚䜢実践䛧䛶い䜛䚹 3 9 1 0 92.3%

12 私䛿学級活動䞉生徒会活動䜢中心䛻䛧䛯生徒主体䛾活動䜢実践䛧䛶い䜛䚹 7 6 0 0 100.0%

13 私䛿生徒䛜自䜙参画䛩䜛䚸特色あ䜛学校行事䛾ྲྀ組䜢行䛳䛶い䜛䚹 4 8 0 1 92.3%

14 私䛿部活動や体育的活動䛻協働体制䛷ྲྀ䜚組䜣䛷い䜛䚹 8 4 1 0 92.3%

15 私䛿子䛹䜒や保護者䛾悩䜏や相談䛻適ษ䛻対応䛷䛝䛶い䜛䚹 4 7 2 0 84.6%

16 チ䞊䝮担任制䛾ྲྀ䜚組䜏䛿良い䛣䛸䛰䛸思う䚹 5 8 0 0 100.0%

17
私䛿授業開始前䛻教室䛻入䜚䚸学習規ᚊ䛾確立䛻向䛡䛶䛾手䛰䛶䜢講䛨䛶い
䜛䚹

6 6 1 0 92.3%

18 私䛿ᑠ中䛷䛾学習関連䜢意識䛧䛯授業実践䜢心䛜䛡䛶い䜛䚹 4 9 0 0 100.0%

19
私䛿毎時䛾授業䛷䜑あ䛶䛾提示䚸㐩成䛩䜛䛯䜑䛾展開䚸䜎䛸䜑や振䜚返䜚䜢
行䛳䛶い䜛䚹

7 6 0 0 100.0%

20 私䛿タ䝤䝺ッ䝖䜢活用䛧䛯個別最適䛺授業指ᑟ䜢行䛳䛶い䜛䚹 3 5 5 0 61.5%

21
私䛿生徒䛾考え䜢広䛢䛯䜚深䜑䛯䜚䛩䜛䛯䜑䛾話䛧合う活動䜢計画的䛻行䛳䛶
い䜛䚹

5 8 0 0 100.0%

22 私䛿生徒䛜思いや考え䜢書い䛯䜚Ⓨ表䛧䛯䜚䛩䜛場䜢設定䛧䛶い䜛䚹 10 3 0 0 100.0%

23
私䛿生徒䛜自䜙㐍䜣䛷学習䛻ྲྀ䜚組䜑䜛䜘う䛺単元䝔ス䝖や䝸䝖䝷䜲制䛻䛺䜛䜘
う䚸工夫䞉改善䛧䛶い䜛䚹

6 7 0 0 100.0%

24
学級活動や生徒指ᑟ䜢通䛧䛶規則正䛧い生活習慣等䛻䛴い䛶䛾指ᑟ䜢行䛳䛶
い䜛䚹

5 8 0 0 100.0%

25 私䛿関ಀ機関䛸連携䛧䛯不Ⓩ校対策や䜿䞊ス会議䛾充実䜢ᅗ䛳䛶い䜛䚹 3 6 2 0 81.8%

26
学活や㐨徳䛾時間等䛷キャ䝸䜰学習䛾機会䜢設䛡䚸生徒䛻夢や希望䜢持䛴䛣䛸
䛾大ษ䛥䜢伝え䛶い䜛䚹

4 9 0 0 100.0%

27 私䛿学䜃䜢社会䛸䛴䛺䛢䜛䛂知学タ䜲䝮䛃䠄探求学習䠅䛾実践䜢行䛳䛶い䜛䚹 4 8 1 0 92.3%

28 䛂知学タ䜲䝮䛃䛾探究䝥䝻セス䛷協働的䛺学䜃䜢通䛧䛶資質䞉能力䜢育䛶䛶い䜛䚹 4 9 0 0 100.0%

29
教科䞉知学タ䜲䝮䛷学䜃䛜社会䛸䛴䛺䛜䜛キャ䝸䜰教育䛾視点䜢生徒䛻示䛧䛶い
䜛䚹

3 9 1 0 92.3%

30 私䛿䛂䝣ォ䞊䝃䜲䝖手帳䛃䛾活用䜢生徒䛻ಁ䛧䚸教育活動䛻生䛛䛧䛶い䜛䚹 7 6 0 0 100.0%

31 私䛿自覚䛸責任䛾䜒䛸䚸誇䜚䜢持䛳䛶教育実践䛻努䜑䛶い䜛䚹 9 4 0 0 100.0%

32
私䛿優䛧䛥䛾中䛻䜒厳䛧䛥䜢持䛳䛶指ᑟ䛻当䛯䜚䚸生徒䛾可能性䜢伸ば䛧䛶い
䜛䚹

7 6 0 0 100.0%

33 好奇心䞉探求心䜢持䛱常䛻自己研鑽䛻努䜑質䛾高い教育䜢実践䛧䛶い䜛䚹 7 5 1 0 92.3%

34
組織䛾୍員䛸䛧䛶䚸䛂自立䞉尊㔜䞉創造䛃䛾目標㐩成䛻向䛡䛶学校運営䛻参画䛧
䛶い䜛䚹

8 5 0 0 100.0%
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35
私䛿授業や行事䚸生徒指ᑟや部活等䛷各支部䛚䜘䜃知念地区䛾方䛸䛴䛺䛜䜚䚸
䛭䛾力䜢活用䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛯䚹

2 8 2 1 76.9%

36
私䛿地域䛾力䜢活用䛧䚸知念䛾良䛥や強䜏䜢生徒䛻伝え䚸知念䜢誇䜚䛻思え䜛
䜘う䛺指ᑟ䜢䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛯䚹

3 7 2 1 76.9%

37
私䛿生徒䛻地域活動へ䛾参加䜢推奨䛧䚸地域䜢題材䛸䛧䛯学習活動䜢通䛧䛶䚸
䛂䜘䜚良い知念䛃䛻䛺䜛䜘う生徒自身䛜考え䜛場面䜢設定䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛯䚹

3 8 1 1 84.6%
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※○ὀ良い点・●ὀ課題点
○ṛṚṚ％Ἕ全ṝṡ中ṛṣ項目あἴἰẪ
●No.Ṝ・ṝ・ṛṜἼ関しἷὀ教師側ὀṛṚṚ％対応しἷい὜Ἱ答えἷい὜Ἕẩ関連Ἢ὜生徒Ἷ項目ἹἿ開἞Ἕ目立
　ἵẪ教師側Ἕịやἴἷ὜ἵὓὛỌἸὓ生徒Ἕそう捉えἷいἻい部分Ἕ予想さὝ὜ἰὒẩ再度互いἿ生徒へἿ
　指࡭や支援等ὣ見直Ἢ必要Ἕあ὜Ẫ
●No.ṜṜ・ṜṞ・ṜṠ・ṝṚἼἵいἷὀ生徒側Ἷ関連項目ὀṢṚ％以ͣἸあ὜Ẫ教師Ἱ生徒Ἷ認識Ἷ差Ἕ大἞Ἢ἟὜
　ἿἸẩ授業形態やキャリὦ教育Ἷ指࡭方法等Ἷ早急Ἳ見直し・改善Ἕ必要Ἰあ὜ẪἰἱしẩṜṞἼ関しἷὀ
　学校Ἔ὚Ἷ働἞Ἔけὀ᫿界Ἕあ὜ἿἸẩ学校運営協議会ὣ中心Ἱしἰ家庭・地域活動ὓ検討しἰいẪ
●No.ṛṢἼἛいἷ今後ὀẩị࡮中Ἷ繋἟ὣ意識しἰ授業実践ỌἿ記述ὣ取὚ἻいἹẩ本当Ἴ意識しἷ取Ὓ組ὤ
　Ἰい὜Ἔὣ見ἹὝἻいẪṜ回目ἿὦンケーᾌἜ὚ὀ記述ὣ入Ὕ὜Ẫ὏ἰṛṣἼἵいἷὀ管理職ἼὙ὜授業参観時
　Ἴ行ἴἷいἻい教師ὓ見὚Ὕ὜ἰὒẩ再度自身Ἷ授業実践ὣ全職員振Ὓ返ἴἷ欲しいẪ
●ỏṡỐ地域ἹἿ連携ἼἛいἷẩ不十分Ἳ結果ἹἻἴἰẪṜ学期Ἔ὚地域コーᾋὧネーターἝ週ṛ回学校派遣
　ἹἻ὜ἰὒẩ͢手ἠ活用しἷい἞ἰいẪ併Ἤἷ今後ὀ学校Ἔ὚Ἷ依頼ἿὐἻ὚Ἣẩ地域人材Ἕ自὚学校教
　育Ἴ参画しἷἠὝ὜Ὑうẩ学校運営協議会Ἔ὚Ἷ働἞Ἔけὣ検討しἰいẪ

○複数䛾担任䛷情報䜢共有䛩䜛䛣䛸䛷䚸複数䛾視点䛛䜙状況や対応䜢検討䛩䜛機会䛜増え䚸教員間䛾学䜃䛻䜒䛺䜚䚸生徒及䜃保護
者へ䛾適ษ䛺対応䛻䛴䛺䛜䛳䛶い䜛䛸思う䚹
○全職員䛜担任䛸いう意識䜢持䛴䛣䛸䛷䚸生徒へ䛾関わ䜚や生徒指ᑟ時䛾対応䠄生徒䞉保護者䠅䛜䜘䜚連携䛧䛶行う䛣䛸䛜䛷䛝䛶い䜛䚹
○新䛧い試䜏䛰䛜䚸教師䛻䛸䛳䛶䜒生徒䛻䛸䛳䛶䜒䝯䝸ッ䝖䛜大䛝䛟䚸䛬䜂⥅⥆䛧䛶ほ䛧い䚹
○戸惑う䛣䛸䜒あ䜚䜎䛩䛜チ䞊䝮䛷頑張䛳䛶い䜎䛩䚹
○子䛹䜒䛯䛱䛾相談相手䛾幅䛜広䛜䜚いい䛸思い䜎䛩䚹䜎䛯䚸௙事䜢ศ担䛧䚸負担䛾減䜛䛸䛣䜝䜒良い䛷䛩䚹䛯䛰䚸連携䜢ᅗ䜙䛺い䛸䝭
ス䛜起䛝や䛩い䛸思い䜎䛩䚹
䖃主担任䛾負担感䛿䛩䛤䛟軽䛟䛺䜛䛸思う䚹㐨徳所見や年度末䛾総合所見等䜢主担任䛜担当䛧䛺い䛾䛷あ䜜ば䚸主担任䛾校務ศ掌
䜢䜒䛳䛸増や䛧䛶䜒大丈夫䛰䛸思う䚹逆䛻䚸副担任䛸䛧䛶担任䛾㐌䛜入䜛䛸䛝䛿䚸校務ศ掌䛾業務㔞䜢考え䜛䛸過多䛰䛸感䛨䜛䚹
䖃学年主任䛜中心䛸䛺䜚䚸見通䛧持䛱学年䛷䚸௙事䛾細ศ化䚸明確化䚸䛭䛧䛶学年職員同士䛷䚸何䛷䜒気軽䛻言い合い䚸伝え合う雰
ᅖ気䛵䛟䜚䛜大ษ䛰䛸痛感䛧䛯䚹
䖃୍人୍人䛜担任䛸いう意識䜢持䛳䛶䚸私䛾䜽䝷ス䚸私䛯䛱䛾生徒䛸思䛳䛶意識䛩䜛䛸䚸䛸䛶䜒良い䛸感䛨䜛䚹୍方䛷䚸䛯䛰䛾当番制䛸
いう感覚や䚸責任感䛜気䛻䛺䜛時䜒あ䜛䚹う䜎䛟機能䛩䜛䛸生徒䜒教師䛻䜒䝯䝸ッ䝖䛜大䛝い䛸感䛨䜛䚹䜎䛯䚸教育相談䛾視点䛛䜙䜒人員
配置䠄男女比䠅䜒考慮䛧䛯方䛜良い䚹௚䚸校務ศ掌䛾配慮䜒検討䛜必要䛛？䛺䛹
䖃先生各々䛾役割ศ担䛜今䛾䛸䛣䜝不明確䛺䛾䛷䚸䛿䛳䛝䜚䛥䛫䛶効率的䛷効果的䛺教育活動䜢㐍䜑䜙䜜䜛䜘う䛻䛧䛯い䛸思い䜎
䛩䚹
䖃生徒䛻䛸䛳䛶䚸相談䛧䛯䜚頼䜜䛯䜚䛩䜛先生䛜複数い䜛䛾䛿良い䚹教師䛻䛸䛳䛶䜒生徒䛾様子䜢複数䛷見䛯䜚䚸共有䛷䛝䛯䜚䛩䜛䛾
䛿良い䚹䛧䛛䛧䚸䜎䛰模索中䛾䛸䛣䜝䜒あ䜚䚸業務䛾役割ศ担やྲྀ䜚䜎䛸䜑等䜢誰䛜行う䛛䚸䜽䝷ス䛾細䛛い決䜎䜚や掲示物䛺䛹教師
䛻䜘䛳䛶少䛧䛪䜜䛜あ䛳䛯䜚䛩䜛䚹䠍学期ᚋ半䛿䚸䛂◯◯先生䛿䛣う言䛳䛶い䛯䛾䛻䛃䛸いう生徒䛾声䛜い䛟䛴䛛あ䜚䚸担任同士歩幅䜢
合わ䛫䜛必要䜒あ䜛䛸感䛨䛯䚹チ䞊䝮担任制䛿䚸初䜑䛶䛾ྲྀ䜚組䜏䛷䚸生徒䜒教師䜒䜎䛰戸惑う䛸䛣䜝䜒あ䜛䛸思う䛜䚸少䛧䛪䛴䝯䝸ッ䝖
䜢活䛛䛧䛶い䛝䛯い䛺䛸思䛳䛯䚹

○䝔ス䝖䛿実施䛫䛪䚸䝺ポ䞊䝖やワ䞊䜽䝅䞊䝖䜢実施䛧䛶い䜛䚹௚教科䛷䛾単元䝔ス䝖や䝸䝖䝷䜲䛻䛴い䛶䛿䚸生徒䛛䜙䛾反応䛿良い
○䝸䝖䝷䜲䛾機会䜢活用䛧䛶䜘䛛䛳䛯䛸話䛩生徒䛜多䛛䛳䛯䚹
○単元䝔ス䝖䜒䝸䝖䝷䜲制䜒䛩䛤䛟良いྲྀ䜚組䜏䛰䛸思う䚹
○䝸䝖䝷䜲䝔ス䝖䜢作成䛩䜛䛾䛿大変䛰䛜䚸ୗ位層䛾生徒䛜や䜛気䜢出䛧䛯䜚チャンス䛜増え䛯䜚䛩䜛䛾䛿䛸䛶䜒良い事䛰䛸思う䚹
○単元䝔ス䝖䛻䛺䛳䛶䛛䜙学習事項䛾定着䛜向ୖ䛧䛯䛸感䛨䛶い䜛䚹
○良い䛸感䛨䜛䚹
○学習内容䜢定着䛥䛫䜛ୖ䛷良いྲྀ䜚組䜏䛰䛸思い䜎䛩䚹

䖃単元䝔ス䝖䛿䚸生徒䛻䛸䛳䛶䛿短い範ᅖ䜢勉強䛧䚸成績や自信䛻䛴䛺䛜䜛䛯䜑䚸良い䛸思う䚹䝸䝖䝷䜲制䜒生徒䛻䛸䛳䛶䛿チャンス䛾
䛯䜑良い䛸思う䚹䛧䛛䛧正直䝸䝖䝷䜲制䛿教師䛾負担䛻感䛨䜛䛸䛣䜝䛜あ䜛䚹単元䝔ス䝖作成䛿䚸色々考え䛶手直䛧䛧䛶時間䜢䛛䛡䛶作
成䛧䛶い䜛䚹䝥䝷ス䝸䝖䝷䜲䛸䛺䜛䛸䜎䛯䚸作䜚直䛩必要䛜あ䜚䚸䠍䛛䜙䜎䛯作䜚直䛩単元䜒あ䛳䛯䜚䚸䝸䝖䝷䜲䜢ཷ䛡䛥䛫䜛時間䜢設䛡䜛必
要䛜あ䛳䛯䜚䚸休䜏䛾子䛾調整䜢䛧䛯䜚䚸難易度䜒同䛨䛻䛧䛯䜚䛸頭䜢抱え䛯䜚䚸䛭䛣䛻時間䜢費や䛧䛶䛧䜎う䚹生徒䛾䛯䜑䛸ศ䛛䛳䛶い
䜛䛜䚸業務多忙䛷業務䛜減䜙䛺い中䛷䛾䝸䝖䝷䜲䛿大変䛰䛸感䛨䜛場面䛜多䛟あ䜛䚹
䖃掛䛡持䛱䛾先生䛿䝔ス䝖䛾作成䛜大変䛰䛸思い䜎䛩䚹
䖃䝸䝖䝷䜲䛜あ䜛䛾䛿いい䛜䚸手立䛶䛜必要䛺生徒へ䛾声掛䛡やཷ験意欲䛾向ୖ䛜求䜑䜙䜜䜛䚹
䖃䝸䝖䝷䜲䛜あ䜛䛛䜙䚸最初䛾䝔ス䝖䜢簡単䛻考え䛶い䜛生徒䛜い䜛䛾䛷䚸䝸䝖䝷䜲䛾問題䜢多少難䛧䛟䛩䜛䛸提示䛧䚸単元䝔ス䝖䚸䝸䝖䝷
䜲䝔ス䝖䛾意味䜢䛧䛳䛛䜚考え䛥䛫䛯い䚹

䖂䛂チ䞊䝮担任䛃へ䛾意見

䖂䛭䛾௚䛾意見

䖂単元䞉䝸䝖䝷䜲䝔ス䝖へ䛾意見

○ᑠ規模校䛺䛾䛷䚸職員䜒全学年学校䛷䚸統୍䛾䛸䜜䛯共通実践䛧䛶䚸チ䞊䝮知念䛷頑張䜚䜎䛧䜗う䚹
○海㔝䝝䞊䝸䞊䛺䛹䚸学校行事䛻䛧䛯䛣䛸䛷生徒䛜地域䛻関心䜢持䛳䛶学習䛩䜛機会䛻䛺䛳䛯䚹
○知念中䛾子㐩䛿䛸䛶䜒素直䛷個性豊䛛䛷優䛧い子㐩䛺䛾䛷䚸䛣䛾子䛯䛱䛾可能性䜢広䛢䛶い䛝䛯䛺䛸思い䜎䛩䚹



䠐：当䛶䛿䜎䜛䚷䚷䚷䠏：やや当䛶䛿䜎䜛䚷䚷䚷䠎：やや当䛶䛿䜎䜙䛺い䚷䚷䚷䠍：当䛶䛿䜎䜙䛺い

№ 質　問　内　容 4 3 2 1 4+3 R6 䠍回目

1 学校䛿教育方針や活動䜢HPや䝯䞊䝹等䛷わ䛛䜚や䛩く伝え䛶い䜛䚹 16 13 2 0 93.5%

2 学校䛿環境䛜整え䜙䜜䛶䛚䜚䚸子䛹䜒䛻䛸䛳䛶Ᏻ全䛺場所䛷あ䜛䚹 15 15 1 0 96.8%

3 学校䛿い䛨䜑䛾早期Ⓨ見䛻努䜑䚸子䛹䜒䛻䛸䛳䛶Ᏻ心䛺場所䛷あ䜛䚹 12 15 3 1 87.1%

4 䛚子䛥䜣䛿充実䛧䛯学校生活䜢送䜚䚸楽䛧い䛸言䛳䛶い䜛䚹 16 15 0 0 100.0%

5 先生方䛿子䛹䜒䛾努力䜢認䜑䚸励䜎䛧䛶く䜜䛶い䜛䚹 16 15 0 0 100.0%

6 先生方䛿適ษ䛻指ᑟ䜢行い䚸子䛹䜒䜢䜘䜚䜘い方向䜈ᑟい䛶く䜜䛶い䜛䚹 14 16 1 0 96.8%

7 学校䛾䛝䜎䜚や生徒指ᑟ方針䛿䚸わ䛛䜚や䛩く納得䛧䛶い䜛䚹 17 12 1 1 93.5%

8 知念中䛾生徒䞉教職員䛿䛝䛱䜣䛸あい䛥䛴䛜䛷䛝䛶い䜛䚹 12 19 0 0 100.0%

9 教職員䛿生徒䛻対䛧䚸୎寧䛺言葉遣い䜢䛧䛶い䜛䚹 17 14 0 0 100.0%

10 ⑥家庭䛷䛿䚸子䛹䜒䛻役割䜢୚え䛯䜚䚸䛚手伝い等䜢通䛧䛶自立䜢促䛧䛶い䜛䚹 11 14 5 1 80.6%

11
家庭䛷䛿䚸子䛹䜒䛾心䛾成長䜢促䛩対話䠄ᝎ䜏䛾相談䞉励䜎䛧等䠅䜢心䛜け䛶い
䜛䚹

10 21 0 0 100.0%

12 学校䛿䚸子䛹䜒䛜活躍䛷䛝䜛活動䜢積極的䛻ྲྀ䜚入䜜䛶い䜛䚹 13 14 4 0 87.1%

13 学校䛿体験活動や学校行事䜢工夫䛧䛶子䛹䜒䛾䜘䜚䜘い成長䛻努䜑䛶い䜛䚹 14 15 2 0 93.5%

14 学校䛿部活動や体育的活動䛻積極的䛻ྲྀ䜚組䜣䛷い䜛䚹 19 10 2 0 93.5%

15 学校䛿子䛹䜒䛻䛴い䛶䛾ᝎ䜏䜢相談䛧や䛩い雰囲気䛷あ䜛䚹 14 13 4 0 87.1%

16 チ䞊䝮担任制䛾ྲྀ䜚組䜏䛿良い䛣䛸䛰䛸思う䚹 17 11 3 0 90.3%

17 䛚子䛥䜣䛿家庭䛷授業䛾準備䛺䛹䜢自ศ䛷責任䜢䜒䛳䛶行䛳䛶い䜛䚹 12 13 5 1 80.6%

18 䛚子䛥䜣䛿学校䛾授業䛜䜘くわ䛛䜛䛸言䛳䛶い䜛䚹 7 18 5 1 80.6%

19
授業参観や面談䚸保護者会等䛻䛿可能䛺限䜚参加䛧䛶子䛹䜒䛾学習や学校生
活䛾様子䜢把握䛧䛶い䜛䚹

10 16 5 0 83.9%

20 ④単元䝔䝇䝖や䝸䝖䝷䜲制䛻変え䛶䚸子䛹䜒䛿学習䛻前向䛝䛻䛺䛳䛶い䜛䚹 8 10 12 1 58.1%

21
䛚子䛥䜣䛿基ᮏ的䛺生活習慣䠄早寝早起䛝䞉䝔䝺ビやゲ䞊䝮䚸䝇マホ䛾時間䠅䛜
身䛻䛴い䛶い䜛䚹

2 11 15 3 41.9%

22 䛚子䛥䜣䛿家庭学習䜢䛝䛱䜣䛸䛧䛶い䜛䚹 7 11 10 3 58.1%

23 䛚子䛥䜣䛿朝食䜢䛧䛳䛛䜚䛸䜜䛶い䜛䚹 22 8 0 1 96.8%

24 䛚子䛥䜣䛸学校生活䛷䛾話䜢䜘く䛩䜛䚹 11 17 3 0 90.3%

25 子䛹䜒䛾䜘い䛸䛣䜝䜢認䜑䛶䚸ほ䜑䛶い䜛䚹 9 21 1 0 96.8%

26 子䛹䜒䛿将来䛺䜚䛯い職業や夢䜢持䛳䛶い䜛䚹 9 13 7 2 71.0%

27 子䛹䜒䛸将来䛾夢や進路䛻䛴い䛶䜘く話䛧合䛳䛶い䜛䚹 8 19 4 0 87.1%

28
④子䛹䜒䛿総合的䛺学習䛾時間䛂知学タ䜲䝮䛃䛻䛴い䛶家庭䛷䜒話題䛻䛧䛶い
䜛䚹

5 10 8 8 48.4%

29 子䛹䜒䛿䛂フォ䞊サ䜲䝖手帳䛃䜢家庭䛷䜒活用䛧䛶い䜛䚹 4 10 10 7 45.2%

厜
䠒

厝

そ
䛾
他

30
学校䛿保護者䞉地域䛻対䛧䛶䛂協働䛧䛶子䛹䜒䛾成長䜢支え䜛䝟䞊䝖ナ䞊䛃䛸䛧䛶
関わ䛳䛶い䜛䚹

10 19 2 0 93.5%
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31 わ䛯䛧䛿䚸支部䛚䜘び知念地区䛾多く䛾子䛹䜒䛸䛴䛺䛜䛳䛶䠄知䛳䛶䠅い䜛䚹 5 21 2 3 83.9%

32
わ䛯䛧䛿支部や知念䛾良䛥や強䜏䜢子䛹䜒䛻体験䛥䛫䛯䜚教え䛯䜚䛩䜛活動
䠄地域行事や地域活動等䠅䜢行う䛣䛸䛜䛷䛝䛯䚹

5 12 9 5 54.8%

33

わ䛯䛧䛿子䛹䜒䛯䛱䛜䛂䜘䜚良い知念地区䛻䛺䜛䛯䜑䛻䛿䛹う䛩䜜ば良い䛛䛃
䜢䚸地域行事や地域活動等䜢通䛧䛶考え䛥䛫䛯䜚話䛧合わ䛫䛯䜚䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝
䛯䚹

2 14 8 7 51.6%

考
察

䖂そ䛾他䛾意見
○い䛴䜒熱心䛺教育や支援䜢あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛩䚹

○い䛴䜒あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛩😊🙏
○地域䛻合わ䛫䛯学校生活䚸活動等工夫䜢䛧䛶頂い䛶い䜛䛸思い䜎䛩䚹先生方䛻䜒子供䛻寄䜚添䛳䛶合わ䛫䛯対応䜢䛧䛶
頂い䛶い䜛䜘う䛷䚸子供䛜伸び伸び䛸学校生活䜢送䜜䜛事䛻感謝致䛧䜎䛩䚹
○୙Ⓩ校䛾時期䜒あ䜚䜎䛧䛯䛜䚸䛯く䛥䜣䛾先生方䛻細䛛く対応䛧䛶頂䛝䛺䛜䜙䚸ᮏ人䛾意思䜢大事䛻䛧䛺䛜䜙䜒䚸次䛾䝇
䝔ップ䜢୍緒䛻探䛳䛶頂い䛶い䜛事䛻心強く感䛨䛶い䜎䛩䚹

䖃䜎䛰ᮍ開催䛷䛩䛜䚸ᑠ中合同体育行事䜘䜚中学校䛰け䛾体育祭䛜見䛯䛛䛳䛯䛷䛩䚹
䖃今年度䜘䜚䚸学校内䚸土足䛻䛺䜚䜎䛧䛯䛜䚸学校環境䛾変化䛿以ୗ䛜䛷䛧䜗う䛛？天気䛜ᝏい日䛾学校䛾校舎内䛾床䛾
状況䛺䛹䚹
䖃新䛯䛺ྲྀ䜚組䜏䛜多数䝇タ䞊䝖䛧䛶い䛶䚸楽䛧䜏䛷䛿あ䜛䛾䛷䛩䛜䚹3年生䛾親䛸䛧䛶䛿前例䛜䛺い䛣䛸䛜多い䛾䛜心配䛷
䛿あ䜚䜎䛩䚹特䛻ཷ験䜈䛾体制䚸対策䛺䛹䚹䚷
䖃日焼けや暑䛥対策䛻䛶䚸夏用䜹䞊䝕䜱䜺ン䛺䛹許可䛧䛶䜒䜙え䛺い䛷䛧䜗う䛛？䛣䛾暑い中䚸䝆ャ䞊䝆ୖ着䜢着䛶Ⓩ校䛧䛶
い䜛子䜒い䜛䜘う䛷気䛻䛺䛳䛶い䜎䛩䚹…䛷䛝䜛䛣䛸䛺䜙特䛻夏服䚹䜒䛳䛸自由䛰䛸いい䛾䛻䛸思い䜎䛩䚹涼䛧く洗濯䛧や䛩い
䜒䛾䚹

※○ὀ良い点・●ὀ課題点
○No.Ṣ・ṣ・ṛṛἿ３項目ἸṛṚṚ％Ἷ評価ὣ頂けἰẪ全体Ἱしἷὓ３３中Ṝ5項目ἸṢṚ％以͢Ἷ評価ἱἴἰẪ
●No.ṜṚịᾮトᾭイテストỌにἵいἷẩ生徒Ἷ評価Ἱ差Ἕ見὚ὝἰẪ͡者面談等Ἰ得὚Ὕἰ保護者Ἔ὚Ἷ相談
　や情報ὣὓἹにẩ今後Ἱὓ保護者Ἷ不安ὣ払拭Ἰ἞὜Ὑう取Ὓ組ὤἸいくẪ
●No.Ṝṛ・ṜṜἝẩ家庭Ἰὓ課題Ἱしἷ捉えἷい὜ἿἝ分Ἔ὜Ẫ支部や地域ὣ巻἞込ὤἱ取Ὓ組ὐὣ考えἷいく
　必要Ἕあ὜Ẫ学校運営協議会ὣ活用しἷい἞ἰいẪ
●ỏ5Ốキャᾮア教育にἵいἷὓ数値Ἷ低い項目Ἕ目立ἵẪ学校・家庭・地域ế学校運営協議会含ὑỀἝ連
　携・協働しἰ取Ὓ組ὐἝ必要Ẫἰἱしẩ押しἵけἸὀ意味Ἕ無いἰὒẩ子Ἲὓἰἲ自身Ἕ将来にἵいἷ主
　体的に考え・活動す὜仕組ὐὣ作Ὓ出しἰいẪ
●ỏṡỐ地域ἹἿ連携ὓ弱さἝ見὚Ὕ὜Ẫ各支部Ἷ良さや繋ἝὛὣ生徒に理解しἷὓ὚うἰὒἿ自治会ὣ中心
　Ἱしἰ取Ὓ組ὐὣẩ早急に学校運営協議会や区長会等Ἰ検討す὜必要Ἕあ὜Ẫ
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䖂䛂チ䞊䝮担任䛃䜈䛾意見

○子䛹䜒䛜良い䛸言䛳䛶い䜛䛾䛷良い䛸思䛳䛶䜎䛩䚹
○䛹う䛧䛶䜒䚸人䛸人䛺䛾䛷䚸相性䜒あ䜛䛸思い䜎䛩䚹そ䜜䛿䚸子䛹䜒䛸担任䚹親䛸担任䚹先生方䛾立場䛷䜒同䛨䛣䛸䛜言え䜛䛸思い䜎
䛩䚹䜎䛯䚸䛣䜜䜎䛷䚸担任୙在期間䜢子䛹䜒䛜経験䛧䛯䛣䛸䜒あ䜚䚸チ䞊䝮担任制䛾䝯䝸ッ䝖䜒䛩䛤く実感䛧䛶い䜎䛩䚹子䛹䜒䛿䚸素直䛷
䛩䚹話䜢聞けば䚸学校䛾様子䚸先生方䛜䛹䜣䛺人䛺䛾䛛？䜘く伝わ䛳䛶䛝䜎䛩䚹子䛹䜒䛯䛱䛾能力や力䜢引䛝出䛧䛶く䜜䜛䚸先生䛸୍
人䛷䜒多く䚸出会䛳䛶ほ䛧い䛸思䛳䛶い䜎䛩䚹
○相性䜒あ䜛䛾䛷複数担任䛿良い制度䛰䛸思い䜎䛩
○初䜑䛶䛾制度䛷最初䛿親子共䛻䛸䜎䛹い䜒あ䜚䜎䛧䛜䚸体験䛧䛶䜏䜛䛸䛸䛶䜒良い制度䛸思い䜎䛧䛯䚹先生方䛜チ䞊䝮䛸䛧䛶色䜣䛺
角度䛛䜙○子供㐩䛾見Ᏺ䜚䛸指ᑟ䛻あ䛯䛳䛶頂䛝䚸䝞䝷ン䝇䜘く厚䜏䛾あ䜛制度䛰䛸思い䜎䛧䛯䚹
○䛣䛹䜒䛛䜙䚸色々䛺先生方䛾話䜢聞く事䛜増え䛯䜘う䛻感䛨䜎䛩䚹支援教室䛻通䛳䛶い䜎䛩䛜䚸色々䛺先生䛜時間䜢見䛴け䛶関
わ䛳䛶頂け䜛䛾䛿䚸チ䞊䝮担任制䛺䜙䛷䛿䛺䛾䛷䛿䚸䛸感䛨䛶い䜎䛩䚹
いい䛸思い䜎䛩䟿䟿

䖃䜎䛰䚸始䜎䛳䛯ば䛛䜚䛷䚸良く䜒ᝏく䜒䚸䜎䛰わ䛛䜙䛺い䚹
䖃䜎䛰始䜎䛳䛯ば䛛䜚䛺䛾䛷䚸䜘くศ䛛䜚䜎䛫䜣䛜䚸相談䜢䛧䛯い䛸思䛳䛯時䛻誰䛻相談䜢䛧䛯䜙良い䛾䛛わ䛛䜚䜎䛫䜣䚹
䖃䜎䛰䜘くわ䛛䜙䛺い䛷䛩

䖂単元䞉䝸䝖䝷䜲䝔䝇䝖䜈䛾意見
○䝔䝇䝖範囲䛜わ䛛䜚や䛩い䛾䛷䚸頑張䛳䛶䜏䜘う䛸いう気持䛱䛻䛺䜚や䛩い䜘う䛷䛩䚹䝸䝖䝷䜲䛧䛶䜏䛯い䚹䛸䚸自ศ䛛䜙思え䜛制度
䛿いい䛸思い䜎䛩䚹
○䝸䝖䝷䜲䜒あ䛳䛶いい䛸思い䜎䛩䟿
䖃席次䜢出䛩予定䛿あ䜛䛾䛛知䜚䛯い䛷䛩䚹
䖃い䛴䚸䝔䝇䝖䛺䛾䛛䜒わ䛛䜙䛺い䚹終わ䛳䛯後䛻䛧䛛䚸䝔䝇䝖䛜あ䛳䛯事䜢知䜛䛣䛸䛜多い䚹
䖃単元䝔䝇䝖䛾実施回数や結果䛜䠄親䛜䠅把握䛧䛵䜙い䚹そ䛾場そ䛾場䛾勉強䛻䛺䛳䛶䛚䜚䚸広範囲䛾䝔䝇䝖免疫䛜備わ䜛䛾䛛䛜わ
䛛䜙䛪䚸非常䛻高校入試䛜୙Ᏻ䚹
䖃良い䛾䛛ᝏい䛾䛛䚸䜎䛰ศ䛛䜙䛺い
䖃単元䝔䝇䝖䜒いい䛜䚸や䛿䜚期ᮎ䝔䝇䝖䛿あ䛳䛶䜒いい䛸思う䚹自主的䛻䛷䛝䜛䛣䛸䛜1番いい䛜䚸そ䜜䛷䜒気䜢引䛝締䜑䜛䛯䜑䛻䛿
あ䛳䛯方䛜良い䛸感䛨䜛䚹
単元䛤䛸䛻理解䛷䛝䛶い䜛䛛確認䛜䛷䛝䜛䛾䛷自ศ䛾理解䛜見え䜛䛾䛷良い䛸思い䜎䛩䚹
䖃中間䝔䝇䝖や期ᮎ䝔䝇䝖䛻比䜉䜛䛸䚸䝔䝇䝖䛾回数䛜多いศ䚸大変そう䛻感䛨䜛䛣䛸䜒あ䜚䜎䛩䛜䚸範囲䛜狭いศ䚸䛧䛳䛛䜚䛸理解䛾
確認䛜䛷䛝䜛部ศ䛷䛿䚸䝯䝸ッ䝖䜒大䛝い䛛䛸思い䜎䛩䚹単元䝔䝇䝖䛻䛺䜛䛣䛸䛷䚸先生方䛾負担䛜増え䛶い䛺い？気䛻䛿䛺䜚䜎䛩
䛜䚹䚹䚹䜎䛯䚸単元䝔䝇䝖䛻䛺䛳䛯䛸䛣䛷䚸席次䠄順位䠅䛜ศ䛛䜚䛵䜙く䛺䜚䚸自ศ䛾立䛱位置䛜確認䛧䛵䜙い䛛䛺䛸思う୍面䛿あ䜚䜎䛩䚹
䖃学力面䛷全体䛻䛚け䜛自ศ䛾位置䛜ศ䛛䜚䛵䜙い
䖃ྲྀ䜚組䜏䛸䛧䛶䛿時代䛻あ䛳䛶い䛶䜘い䛸思う䛾䛷䛩䛜䚸䛹䛾教科䜒学期ᮎ䛻䝔䝇䝖䛜䛛ぶ䛳䛶い䜛䜘う䛷䚸定期䝔䝇䝖䛸䛾㐪い䛜
わ䛛䜙䛺い䜘う思い䜎䛧䛯䚹
䖃短期集中型䛾定期䝔䝇䝖䛷䛿䛺く単元䝔䝇䝖䛿普段䛾授業内容䛾理解度䜢示䛩䛾䛻䛸䛶䜒有効䛰䛸思い䜎䛩䚹䛯䛰䚸䝔䝇䝖䛾回数
䛜多い事䛻子供䛜疲䜜䜢感䛨䛯䜚䚸席次䛜䛺い䛾䛷学友䛾中䛷䛹䜜く䜙い䛾学力䛛䜢把握䛷䛝䛺い䛸いう䛾䛜わ䛪䛛䛺残念䛺点䛻
感䛨䜎䛧䛯䚹



ỏ改善策ἹἨἷἿגὛ組ὐỐ
ɦ学校ἼἛいἷὓ再度ẩị基ಙ的生活習慣ỌἿ大事ἦὣ伝えẩ指࡭Ἢ὜ἹἹὓἼẩ校内ἼἛけ὜ị基ಙ的生活習慣
　ế学習規঴や校則等ỀỌἝ἞ἲὤἹࠠὝ὜Ὑう支援ὣᏏᏐἪ὜Ẫ
ɦ家庭ἼἛいἷὓ再度指࡭ἨἷいἰἱくἤἹἝ基ಙἼἻ὜Ἕẩ保護者Ἕ困Ὓ感ὣ感Ἡἷい὜ὙうἸあὝὁẩὙὛὙい方法
　等ὣἹὓἼ考えἷいけ὜Ὑうẩ保護者・家庭Ἴ寄Ὓ添い・協働ἨἷいくẪ

ψ和Ớ年　知念中学校

第ṛ回ị学校・地域評価ὦンケーᾌỌ結果Ἔ὚今঵Ἷ対応Ἴἵいἷ

保護者　᮫目NoỏỖổỐ　質問内容ỏἛ子ἦὤὀ基ಙ的Ἳ生活習慣Ἕ身Ἴἵいἷい὜　Ṟṛ.ṣ％Ố

ổ学年　᮫目Noỏổộ・ṜṢỐ　質問内容ỏਧὤἱ時Ἴ׍ᦈや先生Ἴ相談Ἢ὜・自分ἼὙいἹἤ὞ἝあὛẩやὝὁἸ἞὜力Ἕあ὜　ἹὓἼṡṚ.ṝ％Ố　

Ỗ学年　᮫目No.ṝṝ　質問内容ỏわἰἨὀịフォーサὨᾌỌἼ宿題やᾊώᾌẩ持ἲ物等記入Ἠẩ学習計画ὣ立ἷ活用Ἠἷい὜Ẫ　ṟṝ.ṛ％Ố

ỗ学年　᮫目NoỏṝṞỐ　質問内容ỏ　私ὀ計画的Ἴ学習ἝἸ἞὜Ẫ　Ṟṟ.ṟ％　Ố

ỏ改善策ἹἨἷἿגὛ組ὐỐ
ɦ朝Ἷ自主活動時間や各教科ẩ学活ἻἺἼἛいἷフォーサὨᾌ手帳Ἷ活用方法Ἴἵいἷ支援・指࡭ὣ行うẪ
ɦ学活ἼἛけ὜進路指࡭Ἷ充実ὣۈ὜ἻἜἸẩị予定ὣ立ἷ὜Ọ大事ἦἼ気ἶくὙう支援・指࡭ὣ行うẪ
ɦ総合的Ἳ学習ế探究学習Ềὣ計画的Ἴ行え὜Ὑうẩ見通ἨὣὓἰἬ὜ἰὒἼフォーサὨᾌὣ活用Ἢ὜Ẫ

ỏ改善策ἹἨἷἿגὛ組ὐỐ
ɦフォーサὨᾌἿ有効活用׌び指࡭Ἷ充実ὣۈὛẩ計画的Ἴ学習ἝגὛ組ὒ὜ὙうἼ支援Ἢ὜Ẫ὏ἰẩ各教科ἥἹἼ
　行わὝ὜単元ᾊώᾌ実施日や提出物Ἷ期᫿ẩ日常生活等ὣ記録ἦἬẩPṮṭAサὨクᾯὣۈὛẩ自己Ἴ合ἴἰ学
　習計画ὣἰἷ὚Ὕ὜ὙうἼサᾡーᾌἪ὜Ẫἦ὚Ἴẩ各教室Ἴ配置ἦὝἷあ὜ẩ学推ἿᾟワὨᾌᾠーᾍὣ有効活用Ἠẩ各
　教科Ἷ課題やᾊώᾌ日Ἷị見え὜化Ọὣ行いẩ生徒Ἕ見通Ἠὣ持ἴἷ学習ἼגὛ組ὒ὜ὙうἼ支援Ἢ὜Ẫ

ỏ改善策ἹἨἷἿגὛ組ὐỐ
ɦ知念中学校Ἷ生徒ὀ࡮学校Ἔ὚ᾥンバーἝ変わ὚ἻいἤἹὓあὛẩ自分Ἷ価値ὣω前Ἔ὚変わ὚ἻいὓἿἹἨἷ考
　えẩ自己評価ἝϬくἻὛἝἲἻ傾向Ἕあ὜Ẫ὏ἰ࡮学校Ἷ頃Ἴ教師や大人Ἴ相談ἨἻἝ὚問題ὣ解決Ἠἰ経験値
　Ἕ少ἻいἤἹὣẩ生徒や保護者ἹἿ会話や面談Ἷ中Ἰ感Ἡἷい὜ẪἤὝ὚ἿἤἹὣ踏὏えẩṛ年学年会Ἰὀ生徒・保
　護者・教員間Ἰị話Ἤ὜関係Ọὣ作ἴἷいくἤἹὣ重視Ἠẩ生徒Ἷ自信ἼἵἻἝ὜ὙうἻ機会ὣἵくὛẩ声掛けὣἨἷい
　くẪ὏ἰチーᾤ教員Ἱ保護者ẩὯウンセᾭーやSSWἹいἴἰἮὝἯὝἿ関係性ὣ活ἜἨἰ役割ὣ分担Ἠẩ情報や問
　題意識ὣ共有ἨἻἝ὚ẩチーᾤἸ生徒ὣ育ἷ見ࠠὛ対応ἨἷいくẪ



ỏチーᾤ担任制ἼἵいἷỐ

ɧ὏ἱ始὏ἴἰὁἜὛἻἿἸẩὙく分ἜὛ὏ἬὤἝẩ相談ὣἨἰいἹ思ἴἰ時Ἴ誰Ἴ相談ὣἨἰ὚良いἿἜわἜὛ὏ἬὤẪ

䠄回答䠅学年職員全員䛜担任䛺䛾䛷䚸保護者䜒しく䛿生徒䛜䛂い䛱ば䜣相談しや䛩い教師䛃䜢選䜣䛷く䛰䛥䛳䛶
䚷䚷䚷䚷䛛䜎い䜎䛫䜣䚹䜎䛯䚸教諭䛻相談し䛪䜙い場合䛿校長䞉教頭䜒しく䛿養護教諭等䛷䜒大丈夫䛷䛩䚹

ỏ単元ᾊώᾌ・ᾮᾌᾭὨ制ἼἵいἷỐ

ɧいἵẩᾊώᾌἻἿἜὓわἜ὚ἻいẪ終わἴἰ঵ἼἨἜẩᾊώᾌἝあἴἰ事ὣ知὜ἤἹἝ多いẪ
ɧ単元ᾊώᾌἿ実施回数や結果Ἕế親ἝỀ把握Ἠἶ὚いẪἮἿ場ἮἿ場Ἷ勉強ἼἻἴἷἛὛẩ広範ۇἿᾊώᾌ免疫Ἕ
　備わ὜ἿἜἝわἜ὚Ἣẩ非常Ἴ高校入試Ἕ不ࠡẪ
ɧ学力面Ἰ全体ἼἛけ὜自分Ἷϫ置Ἕ分ἜὛἶ὚い
ɧ単元ᾊώᾌὓいいἝẩやὀὛ期ಘᾊώᾌὀあἴἷὓいいἹ思うẪ自主的ἼἸ἞὜ἤἹἝṛ番いいἝẩἮὝἸὓ気ὣ引἞締
　ὒ὜ἰὒἼὀあἴἰ方Ἕ良いἹ感Ἡ὜Ẫ
ɧ席次ὣ出Ἢ予定ὀあ὜ἿἜ知ὛἰいἸἪẪ
ɧ中間ᾊώᾌや期ಘᾊώᾌἼ比Ὂ὜ἹẩᾊώᾌἿ回数Ἕ多い分ẩ大変ἮうἼ感Ἡ὜ἤἹὓあὛ὏ἪἝẩ範ۇἝ狭い分ẩ
　ἨἴἜὛἹ理解Ἷ確認ἝἸ἞὜部分Ἰὀẩᾥᾮッᾌὓ大἞いἜἹ思い὏ἪẪ単元ᾊώᾌἼἻ὜ἤἹἸẩ先生方Ἷ負担Ἕ
　増えἷいἻい？気ἼὀἻὛ὏ἪἝẪẪẪ὏ἰẩ単元ᾊώᾌἼἻἴἰἹἤἸẩ席次ếᮬϫỀἝ分ἜὛἶ὚くἻὛẩ自分Ἷ立ἲ
　ϫ置Ἕ確認Ἠἶ὚いἜἻἹ思う一面ὀあὛ὏ἪẪ
ɧגὛ組ὐἹἨἷὀ時χἼあἴἷいἷὙいἹ思うἿἸἪἝẩἺἿ教科ὓ学期ಘἼᾊώᾌἝἜぶἴἷい὜ὙうἸẩ定期ᾊώᾌ
　ἹἿᦉいἝわἜ὚ἻいὙう思い὏ἨἰẪ
ɧ短期集中型Ἷ定期ᾊώᾌἸὀἻく単元ᾊώᾌὀ普段Ἷ授業内容Ἷ理解度ὣ示ἪἿἼἹἷὓ有効ἱἹ思い὏ἪẪἰ
　ἱẩᾊώᾌἿ回数Ἕ多い事Ἴ子供Ἕ疲Ὕὣ感ἩἰὛẩ席次ἝἻいἿἸ学׍Ἷ中ἸἺὝく὚いἿ学力Ἔὣ把握Ἰ἞Ἳ
　いἹいうἿἝわἫἜἻ残念Ἳ点Ἴ感Ἡ὏ἨἰẪ

䠄回答䠅今後䚸単元䝔ス䝖計画作成䛩䜛予定䛷䛩䚹時期䛾周知䛻䛴い䛶䛿タ䝤レッ䝖等䜢活用し䛶家庭へ䜒伝
䚷䚷䚷䚷わ䜛䜘う工夫改善䜢検討し䜎䛩䚹䜎䛯年２回䛾業者試験䜢ྲྀ䜚入䜜䛶䚸県内䛻䛚い䛶䛾順位や現在䛾
䚷䚷䚷䚷学力䛻䛴い䛶客観的䛻判断䛷䛝䜛䜘う䛻調整䜢進䜑䛶い䜎䛩䚹䛂試験䛾䛯䜑䛾学習䛃䛷䛿䛺く䚸䛂将来
䚷䚷䚷䚷䛻生䛝䛶役䛻䛯䛴力䛃䜢育䜐䛯䜑䛾ྲྀ䜚組䜏䛜単元䝔ス䝖䛰䛸いう䛣䛸䜢䛤理解い䛯䛰け䜛䛸幸い䛷䛩䚹

ỏἮἿ他Ố

ɧ὏ἱಗ開催ἸἪἝẩ࡮中合同体育行事ὙὛ中学校ἱけἿ体育祭Ἕ見ἰἜἴἰἸἪẪ
ɧ今年度ὙὛ学校内土足ἼἻὛ὏ἨἰἝ学校環境Ἷ変化ὀωͣἝἸἨ὘うἜ？天気Ἕਨい日Ἷ学校Ἷ校舎内Ἷ床
　Ἷ状況ἻἺẪ
ɧ新ἰἻגὛ組ὐἝ多数ώターᾌἨἷいἷẩ楽ἨὐἸὀあ὜ἿἸἪἝẪṝ年生Ἷ親ἹἨἷὀ前例ἝἻいἤἹἝ多いἿἝ心
　配ἸὀあὛ὏ἪẪ特Ἴד験ὉἿ体制ẩ対策ἻἺẪ
ɧ日焼けや暑ἦ対策Ἴἷẩ夏用ὯーᾋὧὰンἻἺ許可Ἠἷὓ὚えἻいἸἨ὘うἜ？ἤἿ暑い中ẩὼャーὼ͢着ὣ着ἷ登
　校Ἠἷい὜子ὓい὜ὙうἸ気ἼἻἴἷい὏ἪẪ…Ἰ἞὜ἤἹἻ὚特Ἴ夏服ẪὓἴἹ自由ἱἹいいἿἼἹ思い὏ἪẪ涼Ἠく洗
　濯ἨやἪいὓἿẪ

䠄回答䠅知念小䞉中学校䛿市教育委員会䛾決定䛻䜘䜚R8年度䜘䜚小中一貫校䛸し䛶スタ䞊䝖し䜎䛩䚹隣接し䛯
䚷䚷䚷䚷 学校施設䛸一小一中䛾強䜏䜢生䛛し䚸共通䛾学び䛾姿䛾確立䛻向け䚸地域䛸連携し䛯特色あ䜛学校
          䛵く䜚䜢目指し䛶い䜎䛩䚹今回䛾小中合同運動会䜒䚸そ䜜䜢見据え䛯ྲྀ䜚組䜏䛸䛺䜚䜎䛩䚹䜎䛯校舎内
          土足解禁䛻関し䛶䜒汚䜜䛜目立䛴箇所や雨䛻䜘䛳䛶危険䛻䛺䜛箇所等䛿現在䜎䛷確認䛥䜜䛶い䜎䛫
          䜣䚹ཷ験対応䛻関し䛶䛿上記䛾䛆単元䝔ス䝖䞉䝸䝖䝷䜲制䛻䛴い䛶䛇䛻今後䛾対応䜢明記し䜎し䛯䛾䛷䛤
          覧く䛰䛥い䚹暑䛥䞉日焼け対策䛴い䛶䛿現在登校時䛻ハン䝕䜱䞊䝣ァンや日傘䜢許可し䛶い䜎䛩䚹そ䜜
         以外䛻䜒生徒䛛䜙意見䛜あ䛜䜜ば䚸生徒会䜢中心䛻全生徒䛷検討し䛶い䛝䜎䛩䚹本校䛾教目標䛂自立
         䞉尊重䞉創造䛃力䜢身䛻付け䛯生徒䛾育成䛾䛯䜑䛻䚸今後䛸䜒䛤理解䞉䛤協力䜢䜘䜝しく䛚願いい䛯し䜎
         䛩䚹

保護者Ἔ὚Ἷἥ意見・ἥ質問Ἴ対Ἢ὜回答


